
SALES LIST Dated 23/05/2020

 HORNBY 0 Gauge LOCOMOTIVES
Cat No. Description Condition £

L01604 E120 Special Tank Loco GWR No.5500 20 volt electric Excellent  £           425 
L01603 EM320 Tank Loco LMS No.2270, 20 volt electric - Boxed Nr Mint  £           225 
L01601 No.2C Special Loco & Tender GWR 'County of Bedford' No.3821, Clockwork - Boxed Excellent  Sold 
L01600 No.2C Special Loco & Tender LMS 'Compound' No.1185, clockwork - Boxed Excellent  £           495 
L01598 E120 Tank Loco LNER No. 2162, 20 volt electric - Boxed Excellent  Sold 
L01597 E120 SR Goods set Near Mint  Sold 
L01596 E120 Tank Loco LNER No. 2162, 20 volt electric - Boxed Near Mint  Sold 
L01595 E220 Loco & tender LNER 'Yorkshire' 20 volt electric - Boxed Excellent  Sold 
L01590 No.3E electric Loco & Tender GWR 'Caerphilly Castle' No.4073 Excellent  £            195 
L01589 No.2C Clockwork Special Tank LNER no.1784 Ex/plus  Sold 
L01587 E120 LMS Tank Loco No.2115 20 volt electric Excellent  £            195 
L01577 No.1 GWR special tender Ex/plus  £             75 
L01548 LST1/20 0-4-0 LMS Tank Loco No.2115, 20 volt electric  Excellent  £           245 
L01538 E220 Special Tank Loco SR Green no. 2091, 20 volt electric - Boxed Nr Mint  £           550 
L01534 EM320 SR Tank loco No. E126, 20 volt electric Good/plus  £            195 
L01531 E120 Tank Loco LNER No.2900, 20 volt electric Ex/plus  £           275 
L01530 E120 Special LNER loco & Tender  No.1368, 20 volt electric- Boxed Ex/plus  £           695 
L01529 E120 Tank Loco SR No. 29, 20 volt electric - Boxed Ex/plus  Sold 
L01518 E120 GWR loco & Tender No.4300, 20 volt electric Excellent  Sold 
L01492 E120 Tank Loco SR green No.29, 20 volt electric Excellent  £            195 

Please note : All LOCO,s are tested, serviced and come with a full  - 
mechanical / electrical guarantee. ( just like Hornby)

 HORNBY O Gauge COACHES
C1119 No.2 GWR Brake end  corridor coach Excellent  £            115 

C1118 No.2 LMS corridor coach Excellent  £            125 

C1117 SR Passenger Brake end coach Excellent  Sold 

C1116 Metro electric coach Ex/plus  £           295 

C1115 Metro coach Brakend Ex/plus  £           225 

C1114 Metro coach Ex/plus  £           225 

        

 HORNBY O Gauge - WAGONS
 WA1730 Double Barrell Wine wagon - Boxed Excellent  Sold 

 WA1729 Nestle Tanker - black base Ex/plus  £           295 

 WA1728 SR Gunpowder Van Gold SR lettering Excellent  £           225 

 WA1725 GWR Gunpowder van - Boxed Excellent  £           295 

 WA1724 Early LMS No.2 Lumber wagon circa 1925 Excellent  £             38 

 WA1723 Late issue Snow Plough - Boxed Nr Mint  Sold 

 WA1714 Hornby Railway company coal Wagon - Boxed Ex/plus  £            125 

 WA1711 LMS high Capacity Wagon - Boxed Nr Mint  £             55 

 WA1708 NE White lettered Brake van - Boxed Ex/plus  £             30 

 WA1706 Private owner 'Fyffes' Banana Van - Boxed Excellent  £            100 

 WA1705 Meccano coal wagon - Boxed Ex/plus  £             95 

 WA1703 GWR Brake van - Boxed Ex/plus  Sold 

 WA1698 Meccano coal wagon - Boxed Excellent  £             75 

 WA1683 Private owner " Carrs" Good/plus  £             50 

 WA1651 Power Eythl Tank - Boxed Ex/plus  £            125 

 WA1631 Private owner " Carrs" Excellent  £            195 

 WA1626 NE Flat truck and Cable drum - Boxed Ex/plus  £             28 

 WA1598 Private owner 'Fyffes' Banana Van - Boxed  Ex/plus  £            100 

 WA1591 No.1 Lumber Wagon - Boxed  Excellent  £              12 

 WA1560 Palethorpes Private owner Ex/plus  £           200 



 WA1531 Private owner van 'Fyffes'. Red base and roof - Boxed Excellent  £             65 



 WA1458 Meccano coal Wagon - boxed Nr Mint  £            100 

 WA1450 GWR No.0 Milk Traffic van - brown Excellent  Sold 

 WA1443 Side Tipping wagon - Boxed Excellent  Sold 

 WA1438 No.2 Lumber Wagon -Boxed Excellent  £             30 

 HORNBY 0 Gauge - ACCESSORIES
Acc1893 French Meccano girder Bridge - Boxed Excellent  £           395 

Acc1890 Railway Accessories No.6 notice and Station name boards - Boxed Good/plus  £            100 

Acc1889 Railway accessories No.5 Gradient and mile posts - Large box version Boxed Near Mint  £             95 

Acc1888 Railway accessories no.5 Gradient and mile posts - small box version Boxed Excellent  £             85 

Acc1887 Platform Extension - Boxed Excellent  £            135 

Acc1885 Platform Extension - Boxed Excellent  £             95 

Acc1884 Countryside section 'K1' Ex/plus  £            175 

Acc1883 Countryside section 'L2' Ex/plus  Sold 

Acc1882 Countryside section 'M2' Ex/plus  Sold 

Acc1881 Countryside section 'F' - Boxed Ex/plus  Sold 

Acc1880 No.2E Signal Box Good  £             85 

Acc1879 2E Junction Signal - Boxed Good/plus  £             85 

Acc1878 E Signal Gantry - boxed Good  £           245 

Acc1876 No.1 Buffer stop - Boxed Ex/plus  £               6 

Acc1875 No.1 Level Crossing - Boxed Ex/plus  Sold 

Acc1874 M Station set - Boxed Near Mint  Sold 

Acc1873 No.0 Tunnel - Boxed Near Mint  Sold 

Acc1871 No.1E buffer stop - Boxed Ex/plus  Sold 

Acc1870 No.1A Engine shed Good/plus  £            135 

Acc1869 E island Platform Green base - Boxed Ex/plus  £           395 

Acc1868 Platform Extension - boxed Near Mint  Sold 

Acc1867 No.2E French Lamp standard - Boxed Near Mint  £            185 

Acc1865 Box of Hedges - Boxed Excellent  £            130 

Acc1864 Box of Tree - Boxed Excellent  Sold 

Acc1862 E1E Engine shed - Part boxed Ex/plus  £           395 

Acc1858 No.2A Hydraulic Buffer stop with lighting accessory - Boxed Excellent  £             50 

Acc1854 Fencing Short lenghts Good  £               4 

Acc1851 No.1E Lamp standard - Boxed Mint  £            140 

Acc1850 Platelayer hut - Boxed Excellent  Sold 

Acc1846 Fencing Short lenghts Good/plus  £              10 

Acc1845 Fencing Full lenghts - Good/plus  £               8 

Acc1838 No.2 Hydraulic Buffer stop - Boxed Nr Mint  Sold 

Acc1834 No.4 Wembley Station Speckled finish - Boxed Ex/plus  £            175 

Acc1833 No. 2E Lamp standard - Boxed Excellent  £            165 

Acc1832 E2E Level Crossing Excellent  £            165 

Acc1828 No.2 Water Tank - Boxed Excellent  Sold 

Acc1821 Electric 3-rail Viaduct - Boxed Excellent  £             75 

Acc1801 No.1E Lamp Standard - Boxed Excellent  £            100 

Acc1791 Tin Tunnel - boxed Ex/plus  £            150 

Acc1777 No.2 Level Crossing - Boxed Ex/plus  £             38 

Acc1765 Platelayer hut - Boxed Excellent  Sold 

Acc1754 Coach Boards  Excellent  £             30 

Acc1753 Coach Boards  Excellent  £             25 

Acc1748 Coach Boards  Excellent  £             20 

Acc1745 Coach Boards 'Queen of the Scots' 4 Off  Excellent  £             20 

Acc1740 Tress and Bases  Ex/plus  £              16 

Acc1735 Watchmans huts Good  £              15 

Acc1733 No.2 Signal Gantry Good/plus  £            195 

Acc1675 2E Hydraulic buffer stops - Boxed Ex/plus  £             80 



Acc1660 Control signal - Boxed Excellent  £            100 



Acc1578 No.2 Signal Gantry  restored - Boxed   £           250 

 HORNBY 0 Gauge - Post War Items
PW423 Trent Island Platform orange roof - Boxed  Ex/plus  £            100 

PW422 Good Depot orange roof - Boxed  Ex/plus  £             75 

PW421 No. 50  Wagon Cattle Truck - Boxed  Ex/plus  £             28 

PW417 SR Milk Traffic - Boxed  Ex/plus  £             28 

PW416 No. 50 Brake Van - boxed  Ex/plus  £             28 

PW415 BR Milk Traffic Van  Ex/plus  £             28 

PW414 LMS hopper wagon - boxed  Ex/plus  £             28 

PW413 BR Hopper wagon - boxed  Ex/plus  £             28 

PW412 Platform Crane - Boxed Nr Mint  £             28 

PW411 Footbridge  - Boxed Nr Mint  £             38 

PW410 No.50 Brake Crane Truck - Boxed Nr Mint  £             28 

PW409 No.50 Lumber wagon - Boxed Nr Mint  £             28 

PW408 SR Milk Traffic van - boxed Nr Mint  £             28 

PW407 LMS No.2 Goods Van - Boxed Nr Mint  £             55 

PW406 LMS Goods Van - Boxed Nr Mint  £             28 

PW405 LMS Insulated meat Van - Boxed Nr Mint  £             25 

PW404 LMS Brake van - Boxed Nr Mint  £             28 

PW390 French Hornby 0 Gauge Double Barrel wine wagon Nr Mint  £             30 

PW387 National Tanker - Boxed Ex/plus  £             28 

PW386 BR Milk Traffic Van Ex/plus  £             28 

PW385 LMS hopper wagon - boxed Ex/plus  £             28 

PW384 BR Hopper wagon - boxed Ex/plus  £             28 

PW383 No.2 LMS Luggage van. - Boxed Excellent  £             55 

PW382 Portland Cement Ex/plus  £             28 

PW381 SR Milk Traffic - Boxed Ex/plus  £             28 

PW379 No. 50  Goods Van - Boxed Ex/plus  £             28 

PW375 Post War French Hornby 0 Gauge Side tipping wagon Ex/plus  £             20 

PW357 No. 50  Rotary Tipping Wagon - Boxed Ex/plus  £             28 

PW343 Furniture container Nr mint  £              15 

PW339 No.1 Water Tank Near Mint  £              18 

PW332 BR Flat Truck & cable drum Near Mint  £             28 

PW331 NE Flat Truck - Boxed Near Mint  £             28 

PW321 No.1 Lumber Wagon - Boxed Ex/plus  £              12 

PW320 NE open Wagon - boxed Ex/plus  £             22 

PW319 LMS Open Wagon Ex/plus  £             22 

Track Vintage, Modern & Transformers
Tst292 No.2 turntable - Boxed Near Mint  £              15 

Tst291 Steel points - Boxed Excellent  £            110 

Tst288 Double Clockwork Straights Excellent  £12 Each 

Tst287 3-rail Turntable - Red Excellent  £             50 

Tst286 3-rail 1/2 Curves Excellent  £           1.50 

Tst285 3-rail Single Curves (12 per circle) Excellent  £           2.00 

Tst284 3-rail 1/2 striaights Excellent  £           2.00 

Tst283 3-rail Single striaights Excellent  £           3.00 

Tst282 Box 3-rail straights Excellent  £             40 

Tst 274 Steel curves 1/2 price each Excellent  £               6 

Tst 273 Steel straights 1/2 price each Excellent  £              12 

Tst272 Steel straights price each Excellent  £             20 

Tst 269 Steel Curves - box (5) Excellent  £             65 

Tst 263 3-rail Points - Boxed Excellent  £             25 

Tst 253 Boxed Steel curves (1 box of 5 = 1/2 circle) Good/plus  £             65 



Tst 238 Rare boxed 6 volt TCP Nr Mint  £              10 

Tst 237 Control Guides Nr Mint  £2 each 



TST214 Circuit Breaker - boxed Ex/plus  £             20 

TST208 T20A Transformer - Boxed Good  £             20 

TST207 T22M Good  £             20 

TST206 T20 Transformer - Boxed Good  £             20 

 BASSETT LOWKE & Other Vintage 0 Gauge Items     

BO1045 Bassett lowke Resistance Controller - Boxed Near Mint  £             30 

BO1044 Bassett lowke 0 Gauge Buffer stop - Boxed Near Mint  £             32 

BO1042 Bassett Lowke 0 Gauge 4-6-0 Loco & Tender BR Green Rebuilt 'Royal Scot' No.6100, 3-rail electric Ex/plus  Sold 

BO1041 Exley 0 Gauge SR Buffet Car - Boxed Excellent  Sold 

BO1037 Basse tt Lowke 0 Gauge 4-4-0 Live steam Enterprise Good/plus  £           350 

BO1035 Exley 0 Gauge K6 LMS All 3rd Brake end coach Ex/plus  £           225 

BO1033 Exley 0 Gauge GWR K6 Restraunt car  No.9800 - boxed Excellent  £           250 

BO1032 Exley 0 Gauge GWR K6 All 3rd  No.8022 - boxed Nr Mint  £           225 

BO1022 Bing for Bassett Lowke LSWR (LONDON SOUTH WESTERN RAILWAY) 6 wheel tender  Good/plus  £           395 

BO1021 Bing for Bassett Lowke CR (CALENDIONIAN RAILWAY) 6 wheel tender  Good/plus  £           395 

BO1017 Bassett Lowke style 0 Gauge 2-6-2 Parier tank loco Nr Mint  £           595 

BO1014 Bassett lowke 0 Gauge wooden goods depot Good/plus  £            110 

BO1013 Bassett Lowke 0 Gauge LMS Open Wagon - Boxed Nr Mint  £             30 

BO1010 Bassett Lowke 0 Gauge LMS Brown Compound Ex/plus  £           395 

BL0948 Bassett Lowke 0 Gauge LMS Open Wagon - Boxed Good/plus  £             32 

BL0947 Bassett Lowke 0 Gauge LMS Open Wagon - Boxed Good/plus  £             32 

BL0943 Exley 0 Gauge HR (Highland Railway) Brake end All 3rd coach No.51 Nr Mint  £           750 

BL0942 Exley 0 Gauge HR (Highland Railway) 1st /3rd coach No.14 Nr Mint  £           750 

BL0928 Exley K6 LNER  All 1st coach Ex/plus  £           225 

BL0869 Ex/plus  £        3,200 

BLO855 Bassett Lowke 0 Gauge late issue flat track with Meat container Nr Mint  £             45 

BL0831 Bassett Lowke 0 Gauge Water Tawer Good/plus  £             40 

 GAUGE 1 & LARGER 
G1339 Gauge 1 Goods Depot Good  £            175 

G1331 Finescale Gauge 1 4-4-0 compound - 2-rail electric Ex/plus  £         1,500 

G1314 Marklin lamps Good/plus  £             65 

G1313 Marklin Gauge 1 clockwork LNWR 4-6-2 Bowen Cooke Good/plus  £         1,200 

G1310 Bing Gaige 1 LMs Brake coach Near mint  £           295 

G1309 Carette for Bassett Lowke Gauge 1 Tar wagon Excellent  £            195 

G1308 Bassett lowke Gauge 1 Turntable Excellent  £            100 

G1292 Bing Gauge 1 Clcokwork LNWR Loco & Tender 'Cauliflower' No.930 Good/plus  £         1,800 

G1283 Carette Gauge 1 LNWR covered Wagon Ex/plus  £             95 

G1247 Bing Gauge 1  LNWR Precursor No. 44 3-rail electric Excellent  £           995 

      

 MODERN 0 GAUGE & LARGER     

MO041 Ace Train Carette style o Gauge water tank - boxed Mint  £            145 

  

Spare Mech,s  Parts etc

SP47 Hornby 0 Gauge No.2 special LNER Tender with large LNER lettering Good/plus  Sold 

SP41 Hornby E320 3-rail mech Excellent  £            125 

SP39 Clockwork No.2 special Mech Excellent  £             75 

Bargain Basement
      

HORNBY DUBLO & WRENN

MODERN 00 GAUGE Locomotives & Rolling stock

Bassett Lowke 0 Gauge 4-6-0 Loco & Tender LNER Green 'Melton Hall' - 3 rail electric professionally repainted many years ago, super 

rare item



DO156 Bachmann

DO121 R2686A Hornby (China) 00 Gauge Shop stock

DO119 Golden Age Models 00 Gauge Pullman Car - Observation Car - Boxed Mint  £           200 

OTHER TINPLATE & Misc TOYS

VT080 Brimtoy Station Excellent  £             25 

VT079 Marklin Barrel Excellent  £             50 

VT076 Minic 24M Luton Van with 'Minic Transport' transfers - Boxed  Nr Mint  £           225 

VT075 Minic 22M 'MinicTransport'  Van with Dark green back - Boxed  Nr Mint  £           225 

VT074 Minic 22M 'MinicTransport'  Van with Light green back - Boxed  Nr Mint  £           200 

       

Showcards, Catalogues, other paperwork.
SC44 Framed Flying Scotsman Box lid Excellent  £             50 

SC43 Framed Riiveria Blue Box lid Excellent  £             50 

SC41 Rare - Pre-war MECCANO / HORNBY 'JOIN OUR CHRISTMAS CLUB' - Shop display Card sign Excellent  £           395 

SC15 HORNBY "O" & "OO"GAUGE Shop "PRICE LIST" Date 07/39 Ex/plus  £           275 

SC14 HORNBY SHOW CARD "HORNBY TRAINS" Ex/plus  £           295 

SC12 "YOU CAN RELY ON HORNBY TRAINS" shop display notice, excellent in super frame Excellent  £            145 

SC11 HORNBY TRAIN Post war paper shop window display notice. Excellent item in super frame Excellent  £            125 

SC06 Showcard "THESE ARE MECCANO DAYS" Shop display version. Exceptional condition Mint  £           395 

SC05 Original Shop price labels for HORNBY & MECCANO most unpriced. Near Mint condition ideal for the display cabinet. Each Nr mint  £               8 

All locos have been fully serviced so purchase with confidence. Let me know what you are looking for !!!!!!
   

We would be pleased to talk to you about HORNBY O GAUGE 
Telephone: 01993 840064 or 07979 910760
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